
YouGov / Sunday Times Survey Results

Sample Size: 1671 GB Adults

Fieldwork: 9th - 10th June 2016

Total Remain Leave
Would not 

vote

Don't 

know
Con Lab

Lib 

Dem
UKIP Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 1671 706 722 60 182 471 391 100 159 809 862 194 714 413 351 952 719

Unweighted Sample 1671 728 732 45 166 493 416 122 170 715 956 170 633 465 403 1047 624

% % % % % % % % % % % % % % % % %

5-6 

June

9-10 

June

If there was a referendum on Britain's membership of the European 

Union and this was the question, how would you vote:

Should the United Kingdom remain a member of the European 

Union or leave the European Union?

Remain a member of the European Union 43 42 100 0 0 0 30 65 78 1 43 42 64 45 36 32 54 27

Leave the European Union 42 43 0 100 0 0 59 24 15 94 45 42 28 35 52 58 36 53

Would not vote 4 4 0 0 100 0 0 1 0 0 4 3 2 6 3 1 3 5

Don't know 11 11 0 0 0 100 11 10 8 5 8 14 5 14 10 9 8 15

If there was a referendum on Britain's membership of the European 

Union and this was the question, how would you vote:

Should the United Kingdom remain a member of the European 

Union or leave the European Union?

[Excluding those who said Don't know / Would not vote]

Remain a member of the European Union 51 49 100 0 0 0 34 73 84 1 49 50 70 56 41 36 60 34

Leave the European Union 49 51 0 100 0 0 66 27 16 99 51 50 30 44 59 64 40 66

And even if you aren't sure yet, which way do you think you will end 

up voting on the 23rd June?

[Only asked to those that said Don't know; n=166]

Will probably end up voting to remain a member of the European Union 21 22 0 0 0 22 33 19 28 0 22 22 19 20 21 33 31 16

Will probably end up voting to leave the European Union 20 17 0 0 0 17 24 19 11 37 26 12 16 20 16 8 23 13

Will probably end up not voting 11 10 0 0 0 10 3 0 57 12 11 10 14 11 11 5 9 11

Don't know 48 51 0 0 0 51 40 61 4 51 41 56 51 49 52 54 37 60

EU Referendum Voting Intention Vote in 2015 Gender Age Social Grade
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Total

Weighted Sample 1671

Unweighted Sample 1671

%

5-6 

June

9-10 

June

If there was a referendum on Britain's membership of the European 

Union and this was the question, how would you vote:

Should the United Kingdom remain a member of the European 

Union or leave the European Union?

Remain a member of the European Union 43 42

Leave the European Union 42 43

Would not vote 4 4

Don't know 11 11

If there was a referendum on Britain's membership of the European 

Union and this was the question, how would you vote:

Should the United Kingdom remain a member of the European 

Union or leave the European Union?

[Excluding those who said Don't know / Would not vote]

Remain a member of the European Union 51 49

Leave the European Union 49 51

And even if you aren't sure yet, which way do you think you will end 

up voting on the 23rd June?

[Only asked to those that said Don't know; n=166]

Will probably end up voting to remain a member of the European Union 21 22

Will probably end up voting to leave the European Union 20 17

Will probably end up not voting 11 10

Don't know 48 51

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

GCSE or 

lower

A level or 

equivalent

Higher below 

degree
Degree

Other or 

DK

201 555 359 403 154 494 361 135 443 237

158 572 370 413 158 444 355 137 472 263

% % % % % % % % % %

55 39 34 40 61 21 47 47 65 33

32 48 48 45 27 60 39 40 26 47

4 4 5 2 3 5 4 3 1 5

9 9 13 13 9 13 10 10 7 15

63 45 41 47 69 26 55 54 71 41

37 55 59 53 31 74 45 46 29 59

46 25 20 16 15 17 23 40 33 14

7 23 12 20 12 20 27 0 17 8

0 14 2 18 5 17 9 8 11 0

48 38 65 47 69 46 41 52 39 78

Region Education Level
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Weighted Sample 1671 706 722 60 182 471 391 100 159 809 862 194 714 413 351 952 719

Unweighted Sample 1671 728 732 45 166 493 416 122 170 715 956 170 633 465 403 1047 624

% % % % % % % % % % % % % % % % %

EU Referendum Voting Intention Vote in 2015 Gender Age Social Grade

5-6 

June

9-10 

June

And on a scale of 0 (certain NOT to vote) to 10 (absolutely certain to 

vote), how likely are you to vote in the EU referendum?

0 - Certain NOT to vote 5 5 2 2 79 5 1 1 0 0 5 6 5 9 2 1 5 6

1 1 1 0 0 4 7 0 1 0 0 1 1 0 2 1 0 0 2

2 1 1 0 0 4 4 0 0 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1

3 1 1 0 1 9 4 1 0 0 1 2 1 1 2 2 0 1 1

4 1 1 1 1 0 5 1 1 0 0 1 1 2 1 1 1 1 1

5 4 3 2 1 4 16 1 2 5 2 3 3 2 4 2 2 1 6

6 3 2 3 1 0 1 1 0 1 0 2 2 1 3 1 0 2 2

7 3 3 3 2 0 5 2 2 2 5 4 2 2 4 2 1 3 3

8 6 6 5 6 0 8 5 9 4 0 5 6 5 7 4 5 6 6

9 8 8 11 6 0 8 10 9 15 4 8 8 9 9 8 7 7 10

10 - Absolutely certain to vote 67 69 73 79 0 36 79 75 71 87 68 70 72 58 75 83 74 63

Thinking back over the referendum campaign so far, have you 

changed your mind about whether Britain should remain in or leave 

the European Union?

No - I have consistently thought we should stay 31 74 0 0 1 20 52 55 0 32 31 43 34 28 24 41 19

No - I have consistently thought we should leave 31 0 72 0 1 43 13 7 77 34 28 13 22 40 49 24 41

No - I still haven't made my mind up at all 8 1 1 44 51 5 7 6 4 5 11 4 10 8 7 5 13

Yes, I was undecided, but now think we should leave 7 0 14 0 4 8 6 4 9 6 7 8 7 6 6 7 6

Yes, I was undecided, but now think we should stay 6 14 0 0 1 5 7 15 0 6 6 13 5 5 5 8 3

Yes, I started out thinking Britain should stay, but now think we should 

leave
4 0 9 0 2 6 3 1 6 4 4 4 5 3 3 4 4

Yes, I started out thinking Britain should leave, but now think we should 

stay
3 7 0 0 4 4 3 5 0 4 3 2 5 2 3 3 3

Yes, I did think we should leave, but now I am uncertain 2 1 2 0 7 3 2 2 2 2 2 4 2 2 1 2 3

Yes, I did think we should stay, but now I am uncertain 2 2 1 7 8 3 3 3 1 2 3 4 3 2 1 3 1

Not sure 5 1 1 49 22 3 3 2 1 5 5 6 7 3 2 3 7

As far as you know, is Britain...

Currently a member of the European Union 95 99 97 77 80 96 96 99 98 97 94 97 93 99 96 98 92

Not currently a member of the European Union 1 0 2 0 3 2 1 0 1 1 1 1 1 0 2 1 1

Not sure 3 1 1 23 17 2 3 0 1 2 5 2 6 1 2 1 6
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Total

Weighted Sample 1671

Unweighted Sample 1671

%

5-6 

June

9-10 

June

And on a scale of 0 (certain NOT to vote) to 10 (absolutely certain to 

vote), how likely are you to vote in the EU referendum?

0 - Certain NOT to vote 5 5

1 1 1

2 1 1

3 1 1

4 1 1

5 4 3

6 3 2

7 3 3

8 6 6

9 8 8

10 - Absolutely certain to vote 67 69

Thinking back over the referendum campaign so far, have you 

changed your mind about whether Britain should remain in or leave 

the European Union?

No - I have consistently thought we should stay 31

No - I have consistently thought we should leave 31

No - I still haven't made my mind up at all 8

Yes, I was undecided, but now think we should leave 7

Yes, I was undecided, but now think we should stay 6

Yes, I started out thinking Britain should stay, but now think we should 

leave
4

Yes, I started out thinking Britain should leave, but now think we should 

stay
3

Yes, I did think we should leave, but now I am uncertain 2

Yes, I did think we should stay, but now I am uncertain 2

Not sure 5

As far as you know, is Britain...

Currently a member of the European Union 95

Not currently a member of the European Union 1

Not sure 3

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

GCSE or 

lower

A level or 

equivalent

Higher below 

degree
Degree

Other or 

DK

201 555 359 403 154 494 361 135 443 237

158 572 370 413 158 444 355 137 472 263

% % % % % % % % % %

Region Education Level

5 6 6 5 4 6 5 6 3 7

0 0 2 2 1 2 2 0 1 0

1 1 1 1 0 0 2 0 0 2

1 1 3 0 1 2 2 0 1 1

2 1 1 1 0 2 0 2 1 1

6 2 3 3 2 4 2 3 1 6

2 2 1 3 1 2 1 2 2 2

3 2 4 3 2 3 3 5 2 3

7 4 7 7 2 6 7 7 4 6

6 10 8 6 10 8 8 8 10 5

67 70 66 69 76 65 68 67 75 68

46 27 23 29 48 17 31 38 50 23

23 34 35 33 19 48 26 26 17 33

1 8 10 11 9 10 10 7 4 12

5 8 6 6 6 7 7 6 5 7

5 7 6 5 8 3 9 3 8 5

3 5 4 4 2 4 4 3 3 6

2 4 4 2 4 1 4 7 5 2

2 2 1 3 1 2 2 1 2 2

4 2 3 2 1 1 3 4 2 3

10 3 8 4 3 7 3 4 4 8

96 98 93 94 95 93 95 99 98 95

1 1 2 2 1 2 1 0 1 2

3 2 5 4 4 6 5 1 1 3
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% % % % % % % % % % % % % % % % %

EU Referendum Voting Intention Vote in 2015 Gender Age Social Grade

Which of the following issues is most important to you in deciding 

how to vote in the referendum?

The impact on the British economy 26 47 6 12 23 23 37 44 4 28 23 33 28 23 19 32 17

Immigration 23 5 42 12 20 30 15 5 45 23 23 12 21 26 31 17 31

Sovereignty and who makes British laws 17 2 34 0 10 26 7 11 36 19 15 8 11 20 29 16 18

The impact on the NHS and other public services 9 10 9 6 13 6 13 8 7 6 13 11 10 10 6 10 9

Britain's influence and standing in the world 5 11 1 1 1 5 7 7 0 5 5 11 5 5 3 7 2

British security and defence 4 5 3 6 2 5 4 4 4 3 5 2 5 3 5 4 4

The possible impact on Scotland's membership of the UK 2 3 1 2 2 2 1 1 0 2 2 3 2 2 1 2 2

None of these 7 11 2 28 2 3 9 11 1 8 7 5 9 8 3 9 5

Don't know 7 6 2 33 28 1 8 7 3 6 8 15 9 4 3 3 12

Many people from different fields have commented on the 

referendum in the media and expressed opinions about whether 

Britain should or should not be a member of the EU. Which, if any, 

of the following have influenced your decision on how to vote in the 

referendum? Please tick all that apply

Economists, academics and other experts 24 39 12 1 19 24 30 38 11 23 24 29 24 24 19 31 14

My own friends and family 20 24 18 9 18 19 23 23 9 16 25 34 23 15 13 22 18

Business leaders, CEOs and other figures from the business world 16 25 10 2 13 23 14 32 11 18 15 20 17 16 13 21 10

British politicians and political leaders 15 17 15 0 9 18 14 24 15 17 13 22 16 13 10 18 11

The Presidents and political leaders of other countries 7 14 2 0 2 6 9 18 6 8 7 15 8 4 4 10 3

My own work colleagues 6 8 6 1 4 6 6 10 4 6 7 8 8 6 2 7 6

Well known people from sports, entertainment and television 3 3 3 0 1 2 3 5 5 3 2 5 3 2 2 3 3

None of these 45 34 58 59 34 49 39 41 62 49 42 27 39 54 59 41 52

Don't know 9 7 5 30 30 3 10 2 7 9 9 15 14 4 3 6 13

How much, if at all, do you trust what the following people say about 

British membership of the European Union?

David Cameron

Trust a lot 2 3 1 0 0 3 1 5 0 3 1 1 2 1 1 2 1

Trust a fair amount 18 29 9 11 10 29 13 25 7 18 18 17 18 16 20 23 11

TOTAL TRUST 20 32 10 11 10 32 14 30 7 21 19 18 20 17 21 25 12

Do not trust very much 27 29 24 11 35 33 29 32 17 27 27 30 24 28 31 30 23

Do not trust at all 44 31 60 49 30 28 49 36 70 45 44 34 43 51 43 39 52

TOTAL DO NOT TRUST 71 60 84 60 65 61 78 68 87 72 71 64 67 79 74 69 75

Don't know 9 7 6 29 26 7 7 3 6 8 11 17 13 4 4 6 13
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Total

Weighted Sample 1671

Unweighted Sample 1671

%

Which of the following issues is most important to you in deciding 

how to vote in the referendum?

The impact on the British economy 26

Immigration 23

Sovereignty and who makes British laws 17

The impact on the NHS and other public services 9

Britain's influence and standing in the world 5

British security and defence 4

The possible impact on Scotland's membership of the UK 2

None of these 7

Don't know 7

Many people from different fields have commented on the 

referendum in the media and expressed opinions about whether 

Britain should or should not be a member of the EU. Which, if any, 

of the following have influenced your decision on how to vote in the 

referendum? Please tick all that apply

Economists, academics and other experts 24

My own friends and family 20

Business leaders, CEOs and other figures from the business world 16

British politicians and political leaders 15

The Presidents and political leaders of other countries 7

My own work colleagues 6

Well known people from sports, entertainment and television 3

None of these 45

Don't know 9

How much, if at all, do you trust what the following people say about 

British membership of the European Union?

David Cameron

Trust a lot 2

Trust a fair amount 18

TOTAL TRUST 20

Do not trust very much 27

Do not trust at all 44

TOTAL DO NOT TRUST 71

Don't know 9

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

GCSE or 

lower

A level or 

equivalent

Higher below 

degree
Degree

Other or 

DK

201 555 359 403 154 494 361 135 443 237

158 572 370 413 158 444 355 137 472 263

% % % % % % % % % %

Region Education Level

33 26 22 23 29 16 28 34 33 23

16 25 25 25 16 36 22 11 11 28

16 18 19 15 11 18 13 21 15 20

9 9 8 12 8 9 9 15 9 9

5 6 5 5 5 3 6 4 8 3

4 3 6 4 3 3 4 6 5 3

1 1 1 0 12 2 2 1 3 1

8 7 7 7 4 4 6 8 12 5

8 5 7 9 11 9 10 2 5 7

31 26 19 19 25 13 20 26 40 20

23 23 17 18 19 14 23 21 26 18

21 18 13 16 15 10 15 13 27 15

20 15 14 14 10 8 18 9 20 16

12 8 4 7 6 3 8 5 13 6

8 7 5 6 5 4 8 5 9 5

2 3 3 3 2 3 3 1 3 4

40 46 47 43 52 53 42 45 37 50

8 5 13 11 12 12 10 4 5 14

5 1 0 2 3 1 2 1 2 3

17 22 16 15 13 16 18 19 22 14

22 23 16 17 16 17 20 20 24 17

28 29 27 24 26 27 27 20 30 28

42 40 43 49 52 46 44 51 40 45

70 69 70 73 78 73 71 71 70 73

8 8 13 9 7 11 10 8 6 11
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George Osborne

Trust a lot 1 2 0 0 0 2 0 3 0 1 0 0 1 1 1 1 1

Trust a fair amount 12 20 5 4 6 19 9 16 6 13 10 8 12 11 14 15 7

TOTAL TRUST 13 22 5 4 6 21 9 19 6 14 10 8 13 12 15 16 8

Do not trust very much 26 28 24 11 31 34 24 34 13 24 28 24 24 27 30 29 23

Do not trust at all 49 40 61 46 34 35 57 41 71 51 46 41 45 56 50 46 52

TOTAL DO NOT TRUST 75 68 85 57 65 69 81 75 84 75 74 65 69 83 80 75 75

Don't know 13 10 9 38 29 10 9 5 10 10 16 26 17 6 6 9 17

Boris Johnson

Trust a lot 4 0 8 0 1 5 2 1 11 3 4 3 3 3 6 3 4

Trust a fair amount 24 5 47 21 11 40 10 10 49 27 22 14 20 28 35 21 29

TOTAL TRUST 28 5 55 21 12 45 12 11 60 30 26 17 23 31 41 24 33

Do not trust very much 22 22 21 6 31 28 17 23 23 20 24 17 22 25 23 24 20

Do not trust at all 39 65 16 37 29 18 63 65 9 41 37 42 40 42 30 44 31

TOTAL DO NOT TRUST 61 87 37 43 60 46 80 88 32 61 61 59 62 67 53 68 51

Don't know 11 8 8 35 28 8 8 1 8 8 14 24 16 3 5 7 16

Michael Gove

Trust a lot 5 0 10 0 0 9 2 2 9 5 4 3 3 4 10 4 5

Trust a fair amount 15 4 29 3 5 24 6 7 37 17 12 6 8 18 28 14 15

TOTAL TRUST 20 4 39 3 5 33 8 9 46 22 16 9 11 22 38 18 20

Do not trust very much 22 21 22 7 28 28 17 18 18 21 22 17 20 24 24 22 22

Do not trust at all 41 62 23 41 28 25 60 65 19 43 38 45 44 44 28 46 34

TOTAL DO NOT TRUST 63 83 45 48 56 53 77 83 37 64 60 62 64 68 52 68 56

Don't know 19 13 17 49 39 14 15 9 18 13 24 30 25 10 11 14 25

Jeremy Corbyn

Trust a lot 5 9 2 0 1 1 11 6 1 4 5 7 5 5 2 6 3

Trust a fair amount 19 30 10 4 17 7 32 31 5 18 19 31 19 17 14 22 14

TOTAL TRUST 24 39 12 4 18 8 43 37 6 22 24 38 24 22 16 28 17

Do not trust very much 25 26 25 17 23 27 27 29 27 26 24 18 23 29 28 26 24

Do not trust at all 38 24 54 36 27 55 20 27 56 41 35 20 35 43 48 35 41

TOTAL DO NOT TRUST 63 50 79 53 50 82 47 56 83 67 59 38 58 72 76 61 65

Don't know 14 11 10 42 33 10 10 7 11 10 17 24 18 6 8 11 18

Nigel Farage

Trust a lot 6 0 14 0 0 7 2 3 29 8 4 5 4 8 10 4 9

Trust a fair amount 18 2 36 9 12 24 10 7 44 20 17 7 14 21 30 16 22

TOTAL TRUST 24 2 50 9 12 31 12 10 73 28 21 12 18 29 40 20 31

Do not trust very much 17 12 22 4 19 27 14 11 11 17 17 14 16 17 20 18 16

Do not trust at all 47 78 20 41 41 34 66 77 8 46 49 52 51 50 35 55 37

TOTAL DO NOT TRUST 64 90 42 45 60 61 80 88 19 63 66 66 67 67 55 73 53

Don't know 11 7 8 46 28 7 8 2 8 9 13 22 15 4 5 7 16
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Sample Size: 1671 GB Adults

Fieldwork: 9th - 10th June 2016

Total

Weighted Sample 1671

Unweighted Sample 1671

%

George Osborne

Trust a lot 1

Trust a fair amount 12

TOTAL TRUST 13

Do not trust very much 26

Do not trust at all 49

TOTAL DO NOT TRUST 75

Don't know 13

Boris Johnson

Trust a lot 4

Trust a fair amount 24

TOTAL TRUST 28

Do not trust very much 22

Do not trust at all 39

TOTAL DO NOT TRUST 61

Don't know 11

Michael Gove

Trust a lot 5

Trust a fair amount 15

TOTAL TRUST 20

Do not trust very much 22

Do not trust at all 41

TOTAL DO NOT TRUST 63

Don't know 19

Jeremy Corbyn

Trust a lot 5

Trust a fair amount 19

TOTAL TRUST 24

Do not trust very much 25

Do not trust at all 38

TOTAL DO NOT TRUST 63

Don't know 14

Nigel Farage

Trust a lot 6

Trust a fair amount 18

TOTAL TRUST 24

Do not trust very much 17

Do not trust at all 47

TOTAL DO NOT TRUST 64

Don't know 11

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

GCSE or 

lower

A level or 

equivalent

Higher below 

degree
Degree

Other or 

DK

201 555 359 403 154 494 361 135 443 237

158 572 370 413 158 444 355 137 472 263

% % % % % % % % % %

Region Education Level

2 1 1 1 2 1 0 0 1 2

12 13 11 10 11 9 12 8 17 8

14 14 12 11 13 10 12 8 18 10

24 29 26 24 23 27 23 28 26 26

49 46 46 52 55 48 50 53 47 49

73 75 72 76 78 75 73 81 73 75

12 11 17 13 9 14 15 11 9 15

3 4 5 3 0 4 4 6 2 5

25 27 26 24 12 33 22 22 17 26

28 31 31 27 12 37 26 28 19 31

18 26 23 21 17 25 21 22 20 22

44 34 30 41 62 26 40 41 54 33

62 60 53 62 79 51 61 63 74 55

10 9 16 12 9 12 13 10 7 14

7 5 3 5 2 5 4 1 4 6

13 17 17 12 8 17 12 22 11 15

20 22 20 17 10 22 16 23 15 21

14 25 22 21 19 24 19 20 18 25

45 38 34 42 54 30 46 43 53 30

59 63 56 63 73 54 65 63 71 55

20 15 24 19 17 23 19 15 13 23

7 4 4 6 3 2 6 3 8 3

25 17 19 18 19 13 19 16 28 15

32 21 23 24 22 15 25 19 36 18

22 28 21 25 29 23 25 25 26 28

30 39 39 38 39 48 35 44 27 38

52 67 60 63 68 71 60 69 53 66

17 12 17 13 9 15 15 12 11 16

5 6 9 7 1 10 6 6 2 7

18 20 22 16 9 22 17 21 13 20

23 26 31 23 10 32 23 27 15 27

10 21 15 16 17 21 15 10 15 19

56 44 39 50 64 34 49 53 63 41

66 65 54 66 81 55 64 63 78 60

12 9 15 11 8 14 12 11 6 14
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Mark Carney (Governor of the Bank of England)

Trust a lot 7 16 1 0 3 6 14 19 2 10 5 8 7 6 9 11 3

Trust a fair amount 25 38 15 4 18 32 30 32 12 26 24 17 23 29 27 31 16

TOTAL TRUST 32 54 16 4 21 38 44 51 14 36 29 25 30 35 36 42 19

Do not trust very much 23 17 30 14 21 29 18 14 26 24 22 21 21 23 28 23 23

Do not trust at all 22 12 35 30 13 18 18 21 40 25 20 16 21 28 22 17 30

TOTAL DO NOT TRUST 45 29 65 44 34 47 36 35 66 49 42 37 42 51 50 40 53

Don't know 23 18 19 52 45 15 20 14 20 16 29 38 27 14 14 19 28

Thinking about how they have conducted themselves during the EU 

referendum campaign, have the following politicians made you think 

better or worse of them, or has it made no difference?

David Cameron

Has made me think better of them 7 14 0 7 3 4 12 11 0 7 6 11 8 5 4 8 6

Has made me think worse of them 28 12 47 10 20 47 14 22 51 31 26 22 20 33 41 28 28

No difference - I had a good opinion of them anyway 16 22 14 3 12 30 6 21 9 17 16 13 16 18 18 19 13

No difference - I had a bad opinion of them anyway 39 43 35 44 37 14 59 41 32 38 40 38 43 40 31 37 41

Don't know, or don't know who they are 10 8 4 35 29 5 8 5 9 8 11 16 13 4 5 7 13

George Osborne

Has made me think better of them 3 7 1 0 1 3 6 7 0 4 2 4 4 2 3 5 2

Has made me think worse of them 21 10 35 4 13 36 12 11 38 24 19 16 14 26 32 22 20

No difference - I had a good opinion of them anyway 14 17 13 6 10 26 7 14 8 16 13 6 15 16 16 16 12

No difference - I had a bad opinion of them anyway 47 53 42 50 43 26 64 60 40 46 47 45 49 49 41 46 47

Don't know, or don't know who they are 15 13 9 40 34 8 12 9 13 10 19 29 18 7 7 12 18

Boris Johnson

Has made me think better of them 15 1 32 6 4 19 8 5 37 16 14 11 9 20 22 12 18

Has made me think worse of them 21 40 6 7 15 23 26 38 6 23 20 28 21 21 18 28 12

No difference - I had a good opinion of them anyway 22 8 39 10 19 37 11 9 32 23 22 11 23 22 29 21 24

No difference - I had a bad opinion of them anyway 31 44 16 40 32 15 47 44 13 30 31 31 32 32 26 32 29

Don't know, or don't know who they are 11 7 7 36 30 6 8 4 12 7 14 19 14 5 6 7 15

Michael Gove

Has made me think better of them 14 2 30 0 4 23 6 7 37 16 12 6 9 18 25 13 16

Has made me think worse of them 12 21 6 3 9 16 15 17 4 16 9 13 10 13 15 16 7

No difference - I had a good opinion of them anyway 13 7 20 5 11 21 6 5 17 14 11 5 11 14 19 12 13

No difference - I had a bad opinion of them anyway 39 53 26 43 34 23 57 62 22 39 39 46 42 41 28 41 36

Don't know, or don't know who they are 22 18 18 49 42 16 16 9 21 15 28 30 28 14 14 17 27
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Sample Size: 1671 GB Adults

Fieldwork: 9th - 10th June 2016

Total

Weighted Sample 1671

Unweighted Sample 1671

%

Mark Carney (Governor of the Bank of England)

Trust a lot 7

Trust a fair amount 25

TOTAL TRUST 32

Do not trust very much 23

Do not trust at all 22

TOTAL DO NOT TRUST 45

Don't know 23

Thinking about how they have conducted themselves during the EU 

referendum campaign, have the following politicians made you think 

better or worse of them, or has it made no difference?

David Cameron

Has made me think better of them 7

Has made me think worse of them 28

No difference - I had a good opinion of them anyway 16

No difference - I had a bad opinion of them anyway 39

Don't know, or don't know who they are 10

George Osborne

Has made me think better of them 3

Has made me think worse of them 21

No difference - I had a good opinion of them anyway 14

No difference - I had a bad opinion of them anyway 47

Don't know, or don't know who they are 15

Boris Johnson

Has made me think better of them 15

Has made me think worse of them 21

No difference - I had a good opinion of them anyway 22

No difference - I had a bad opinion of them anyway 31

Don't know, or don't know who they are 11

Michael Gove

Has made me think better of them 14

Has made me think worse of them 12

No difference - I had a good opinion of them anyway 13

No difference - I had a bad opinion of them anyway 39

Don't know, or don't know who they are 22

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

GCSE or 

lower

A level or 

equivalent

Higher below 

degree
Degree

Other or 

DK

201 555 359 403 154 494 361 135 443 237

158 572 370 413 158 444 355 137 472 263

% % % % % % % % % %

Region Education Level

9 8 7 5 10 3 5 5 14 7

26 25 21 24 29 18 24 26 35 21

35 33 28 29 39 21 29 31 49 28

20 24 25 22 20 24 23 26 19 25

20 22 21 24 26 30 21 23 15 23

40 46 46 46 46 54 44 49 34 48

25 20 26 24 16 25 26 20 18 24

15 7 3 6 4 3 7 7 11 5

24 35 30 25 14 29 27 30 26 31

14 20 15 16 10 17 18 14 16 15

35 31 39 42 65 40 37 39 41 36

11 7 13 10 7 11 11 10 5 12

5 4 3 2 4 2 3 1 7 2

21 26 21 18 11 22 20 24 20 21

12 16 16 13 12 16 13 13 13 17

43 43 42 51 63 46 46 43 50 45

19 12 17 16 10 14 19 18 9 16

11 16 17 15 9 19 15 12 9 18

28 25 16 18 21 12 23 21 34 16

21 26 25 20 12 29 18 28 16 25

30 25 28 33 50 28 32 30 35 27

9 8 13 14 8 12 13 9 6 14

17 16 13 13 8 18 12 12 11 17

15 15 9 11 12 9 12 12 18 9

11 15 14 12 8 17 10 16 9 15

32 37 39 40 53 33 44 40 46 31

25 17 25 25 19 24 23 20 15 28
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Sample Size: 1671 GB Adults

Fieldwork: 9th - 10th June 2016

Total Remain Leave
Would not 

vote

Don't 

know
Con Lab

Lib 

Dem
UKIP Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 1671 706 722 60 182 471 391 100 159 809 862 194 714 413 351 952 719

Unweighted Sample 1671 728 732 45 166 493 416 122 170 715 956 170 633 465 403 1047 624

% % % % % % % % % % % % % % % % %

EU Referendum Voting Intention Vote in 2015 Gender Age Social Grade

Jeremy Corbyn

Has made me think better of them 7 11 4 0 4 5 11 14 3 7 6 8 7 6 6 9 4

Has made me think worse of them 13 12 16 3 7 15 13 10 19 16 10 15 9 17 15 13 13

No difference - I had a good opinion of them anyway 24 36 16 7 20 9 41 40 12 23 25 31 25 26 17 26 21

No difference - I had a bad opinion of them anyway 40 27 54 48 35 60 21 26 55 43 38 21 39 42 52 38 43

Don't know, or don't know who they are 16 14 11 42 34 10 14 9 12 11 21 26 20 8 11 13 20

Iain Duncan Smith

Has made me think better of them 12 4 23 0 3 19 8 11 26 14 10 8 7 14 22 11 14

Has made me think worse of them 11 18 5 2 10 16 14 14 4 14 8 11 9 12 13 14 8

No difference - I had a good opinion of them anyway 16 10 24 3 11 26 8 11 22 15 17 6 12 22 23 16 16

No difference - I had a bad opinion of them anyway 38 47 28 48 39 24 53 45 25 41 35 33 44 40 28 39 37

Don't know, or don't know who they are 23 21 19 46 38 15 17 19 23 15 30 43 28 12 13 21 25

Theresa May

Has made me think better of them 3 4 2 0 1 5 3 4 2 3 3 2 2 4 5 4 1

Has made me think worse of them 12 8 18 2 8 19 10 6 16 14 10 10 8 15 17 13 11

No difference - I had a good opinion of them anyway 18 17 22 7 14 29 13 17 21 19 18 10 15 22 27 19 18

No difference - I had a bad opinion of them anyway 39 43 35 43 33 25 52 51 34 43 35 35 43 41 30 39 38

Don't know, or don't know who they are 28 27 23 47 44 22 22 24 27 20 35 43 33 19 21 26 31

Priti Patel

Has made me think better of them 8 2 14 0 4 15 3 2 13 9 6 4 5 10 13 8 7

Has made me think worse of them 8 10 6 2 6 10 9 9 5 10 5 6 5 8 13 9 5

No difference - I had a good opinion of them anyway 11 9 14 1 9 14 7 8 15 11 11 6 9 15 14 11 11

No difference - I had a bad opinion of them anyway 23 24 21 32 18 16 30 24 19 25 21 16 21 29 23 21 25

Don't know, or don't know who they are 51 54 44 64 64 46 50 57 47 44 58 69 61 38 38 52 51

And thinking about the televised debates on the European Union so 

far, who do you think has come across the most impressively?

Nigel Farage 11 2 23 4 6 12 8 6 35 13 10 6 8 13 20 10 13

Michael Gove 8 1 16 2 4 14 2 4 19 9 6 7 5 9 13 8 7

David Cameron 6 13 1 0 2 6 9 7 0 8 4 7 8 3 5 8 3

None of them 23 28 19 28 19 20 28 24 15 20 26 20 23 28 21 26 21

Don't know - I have not seen any coverage of the debates 51 56 41 65 69 47 53 59 30 49 53 59 57 47 42 48 56
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Sample Size: 1671 GB Adults

Fieldwork: 9th - 10th June 2016

Total

Weighted Sample 1671

Unweighted Sample 1671

%

Jeremy Corbyn

Has made me think better of them 7

Has made me think worse of them 13

No difference - I had a good opinion of them anyway 24

No difference - I had a bad opinion of them anyway 40

Don't know, or don't know who they are 16

Iain Duncan Smith

Has made me think better of them 12

Has made me think worse of them 11

No difference - I had a good opinion of them anyway 16

No difference - I had a bad opinion of them anyway 38

Don't know, or don't know who they are 23

Theresa May

Has made me think better of them 3

Has made me think worse of them 12

No difference - I had a good opinion of them anyway 18

No difference - I had a bad opinion of them anyway 39

Don't know, or don't know who they are 28

Priti Patel

Has made me think better of them 8

Has made me think worse of them 8

No difference - I had a good opinion of them anyway 11

No difference - I had a bad opinion of them anyway 23

Don't know, or don't know who they are 51

And thinking about the televised debates on the European Union so 

far, who do you think has come across the most impressively?

Nigel Farage 11

Michael Gove 8

David Cameron 6

None of them 23

Don't know - I have not seen any coverage of the debates 51

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

GCSE or 

lower

A level or 

equivalent

Higher below 

degree
Degree

Other or 

DK

201 555 359 403 154 494 361 135 443 237

158 572 370 413 158 444 355 137 472 263

% % % % % % % % % %

Region Education Level

10 7 7 6 2 5 5 5 12 4

13 16 12 11 12 11 15 9 14 14

28 20 24 28 25 16 27 25 33 19

32 43 40 39 44 51 35 43 28 46

17 14 17 17 18 16 18 19 12 17

12 15 12 11 8 16 11 7 9 14

13 13 11 8 10 7 11 11 15 12

11 20 15 16 10 20 11 20 14 18

35 32 37 41 58 35 40 40 44 28

29 20 25 24 15 21 27 22 18 28

4 4 2 2 3 2 3 1 5 1

8 17 12 9 3 12 10 11 11 16

22 18 19 19 13 18 19 25 16 18

38 35 34 41 59 42 36 33 42 35

28 26 33 28 22 25 32 29 26 31

9 8 8 7 4 9 7 7 7 7

7 9 7 7 5 6 7 8 10 7

10 13 12 10 8 13 10 11 10 11

17 21 20 26 31 26 21 24 21 21

57 50 53 49 52 46 56 49 52 55

10 12 14 12 4 16 13 8 5 14

7 9 8 8 2 6 7 9 9 11

9 7 4 6 4 4 5 8 9 5

23 22 22 24 31 20 24 22 27 24

50 50 51 51 59 54 51 52 51 46
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Sample Size: 1671 GB Adults

Fieldwork: 9th - 10th June 2016

Total Remain Leave
Would not 

vote

Don't 

know
Con Lab

Lib 

Dem
UKIP Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 1671 706 722 60 182 471 391 100 159 809 862 194 714 413 351 952 719

Unweighted Sample 1671 728 732 45 166 493 416 122 170 715 956 170 633 465 403 1047 624

% % % % % % % % % % % % % % % % %

EU Referendum Voting Intention Vote in 2015 Gender Age Social Grade

If Britain votes to LEAVE the European Union, which of the following 

do you think would negotiate the best deal for Britain OUTSIDE the 

EU?

Boris Johnson 17 3 34 2 10 25 10 7 32 16 18 14 13 20 24 15 19

David Cameron 13 21 6 4 10 20 10 23 6 15 11 17 15 9 11 15 10

Michael Gove 9 2 18 2 4 15 5 4 22 11 7 5 6 11 16 10 8

George Osborne 2 3 1 2 0 3 2 3 1 2 1 1 2 1 2 2 1

None of them 35 50 21 52 25 17 54 32 18 36 34 33 36 39 29 38 30

Don't know 24 21 20 38 50 21 20 31 22 19 29 30 29 20 17 19 31

And if Britain votes to REMAIN in the European Union, which of the 

following do you think would negotiate the best deal for Britain 

INSIDE the EU?

David Cameron 21 36 8 10 15 30 20 35 8 22 20 30 19 19 22 25 16

Boris Johnson 8 1 15 0 4 11 2 3 24 8 7 6 6 10 9 8 8

Michael Gove 4 1 9 0 3 8 2 3 9 6 3 3 2 5 8 4 5

George Osborne 3 4 2 2 1 3 3 5 2 4 2 2 3 1 4 3 2

None of them 41 38 45 56 26 31 50 33 38 42 39 29 42 46 37 42 39

Don't know 24 20 21 32 49 18 23 22 19 18 29 31 28 17 20 19 31

Thinking about the two campaigns, which, if either do you think 

has...

...been the more honest?

Remain 20 45 2 6 4 14 32 32 2 21 20 33 23 15 14 28 10

Leave 22 1 48 4 9 29 12 7 57 24 21 14 18 25 31 19 27

Neither 41 40 40 33 49 46 41 53 27 41 40 34 37 47 44 41 41

Don't know 17 14 10 57 38 11 15 8 14 14 19 20 21 13 11 12 22

...made the most negative attacks about people on the other 

campaign?

Remain 33 6 65 9 19 46 20 13 71 36 30 23 24 42 45 30 37

Leave 30 61 4 11 17 22 48 46 4 30 30 40 33 26 22 40 16

Neither 18 16 18 20 22 18 16 28 10 18 18 15 19 17 17 14 22

Don't know 19 17 13 60 42 14 16 13 15 17 22 23 23 15 15 15 25

...been the more realistic?

Remain 24 53 2 5 8 20 38 32 4 27 22 39 27 18 18 34 11

Leave 26 3 54 3 8 34 14 12 58 27 24 20 19 30 36 22 31

Neither 32 30 32 29 44 34 35 48 21 30 34 23 31 38 33 30 35

Don't know 18 15 12 64 40 12 14 8 17 16 20 19 22 13 14 14 23
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Sample Size: 1671 GB Adults

Fieldwork: 9th - 10th June 2016

Total

Weighted Sample 1671

Unweighted Sample 1671

%

If Britain votes to LEAVE the European Union, which of the following 

do you think would negotiate the best deal for Britain OUTSIDE the 

EU?

Boris Johnson 17

David Cameron 13

Michael Gove 9

George Osborne 2

None of them 35

Don't know 24

And if Britain votes to REMAIN in the European Union, which of the 

following do you think would negotiate the best deal for Britain 

INSIDE the EU?

David Cameron 21

Boris Johnson 8

Michael Gove 4

George Osborne 3

None of them 41

Don't know 24

Thinking about the two campaigns, which, if either do you think 

has...

...been the more honest?

Remain 20

Leave 22

Neither 41

Don't know 17

...made the most negative attacks about people on the other 

campaign?

Remain 33

Leave 30

Neither 18

Don't know 19

...been the more realistic?

Remain 24

Leave 26

Neither 32

Don't know 18

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

GCSE or 

lower

A level or 

equivalent

Higher below 

degree
Degree

Other or 

DK

201 555 359 403 154 494 361 135 443 237

158 572 370 413 158 444 355 137 472 263

% % % % % % % % % %

Region Education Level

15 19 23 14 9 23 15 16 11 19

17 16 10 12 8 14 12 11 15 11

11 10 8 10 5 9 7 11 9 9

2 1 2 1 4 1 2 1 3 2

34 31 30 37 55 24 40 33 43 35

22 23 28 25 19 29 24 27 19 24

26 25 16 19 17 18 22 21 25 17

7 10 7 7 3 9 7 4 5 12

3 4 4 7 3 4 6 4 5 3

2 3 3 2 2 3 2 1 4 1

35 38 42 40 55 37 41 44 44 40

27 20 27 26 20 29 22 26 17 27

34 20 15 18 24 9 20 22 36 16

24 24 23 22 15 31 19 19 16 23

27 43 40 42 45 41 44 45 36 41

15 13 21 18 16 19 17 14 13 19

29 33 37 33 28 39 32 33 24 36

43 30 25 27 32 16 32 29 48 22

11 23 14 16 20 24 16 16 13 17

17 14 24 24 19 21 20 21 15 24

37 24 18 22 30 11 24 24 43 18

23 27 25 29 16 34 23 21 17 30

23 35 33 30 38 33 35 38 28 32

17 14 24 19 15 21 18 17 13 20
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Sample Size: 1671 GB Adults

Fieldwork: 9th - 10th June 2016

Total Remain Leave
Would not 

vote

Don't 

know
Con Lab

Lib 

Dem
UKIP Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 1671 706 722 60 182 471 391 100 159 809 862 194 714 413 351 952 719

Unweighted Sample 1671 728 732 45 166 493 416 122 170 715 956 170 633 465 403 1047 624

% % % % % % % % % % % % % % % % %

EU Referendum Voting Intention Vote in 2015 Gender Age Social Grade

...done the most scaremongering?

Remain 41 14 74 12 27 55 28 26 78 44 38 37 30 50 55 38 45

Leave 28 56 5 7 15 21 43 41 5 28 28 32 31 25 21 36 17

Neither 14 15 12 20 16 12 15 24 5 14 14 8 18 13 12 13 15

Don't know 17 16 8 62 42 12 14 9 12 14 20 23 21 13 12 13 22

...told the most lies?

Remain 30 3 63 6 14 41 17 10 67 34 27 23 21 39 43 26 37

Leave 28 61 3 6 11 18 47 44 3 31 26 41 30 26 22 38 16

Neither 15 12 16 18 21 16 13 24 9 14 17 12 18 15 12 14 16

Don't know 26 24 18 70 54 25 22 23 22 21 31 25 31 21 24 22 32

Do you think the current level of immigration into Britain from other 

EU countries is too high, too low, or about right?

Much too high 45 14 79 36 37 58 31 17 89 46 44 22 37 53 65 35 58

A little too high 23 30 15 19 30 25 25 29 8 22 24 22 23 24 21 27 18

TOTAL TOO HIGH 68 44 94 55 67 83 56 46 97 68 68 44 60 77 86 62 76

About right 21 42 4 15 4 12 32 33 2 22 20 36 24 16 11 27 12

A little too low 2 4 0 0 1 1 2 6 0 3 1 7 1 1 1 2 1

Much too low 1 1 0 3 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 0 1 1

TOTAL TOO LOW 3 5 0 3 2 2 3 7 0 4 1 8 2 2 1 3 2

Don't know 8 9 2 28 27 4 9 14 1 7 10 11 13 5 2 8 10

And do you think the current level of immigration into Britain from 

countries outside the EU is too high, too low, or about right?

Much too high 39 17 61 34 40 50 29 19 63 41 38 14 34 45 56 31 50

A little too high 22 27 18 23 21 25 22 27 18 21 23 18 21 26 23 24 20

TOTAL TOO HIGH 61 44 79 57 61 75 51 46 81 62 61 32 55 71 79 55 70

About right 21 35 10 12 9 14 28 34 7 21 20 34 22 18 12 26 13

A little too low 4 6 3 0 1 3 6 3 3 4 4 6 5 3 3 6 2

Much too low 2 2 1 3 1 0 3 0 3 2 1 3 1 3 1 2 1

TOTAL TOO LOW 6 8 4 3 2 3 9 3 6 6 5 9 6 6 4 8 3

Don't know 12 13 6 29 28 7 13 17 6 10 14 24 16 6 5 11 14
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Sample Size: 1671 GB Adults

Fieldwork: 9th - 10th June 2016

Total

Weighted Sample 1671

Unweighted Sample 1671

%

...done the most scaremongering?

Remain 41

Leave 28

Neither 14

Don't know 17

...told the most lies?

Remain 30

Leave 28

Neither 15

Don't know 26

Do you think the current level of immigration into Britain from other 

EU countries is too high, too low, or about right?

Much too high 45

A little too high 23

TOTAL TOO HIGH 68

About right 21

A little too low 2

Much too low 1

TOTAL TOO LOW 3

Don't know 8

And do you think the current level of immigration into Britain from 

countries outside the EU is too high, too low, or about right?

Much too high 39

A little too high 22

TOTAL TOO HIGH 61

About right 21

A little too low 4

Much too low 2

TOTAL TOO LOW 6

Don't know 12

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

GCSE or 

lower

A level or 

equivalent

Higher below 

degree
Degree

Other or 

DK

201 555 359 403 154 494 361 135 443 237

158 572 370 413 158 444 355 137 472 263

% % % % % % % % % %

Region Education Level

34 44 41 43 33 49 40 42 31 44

36 27 25 24 33 18 26 29 43 21

10 16 11 14 17 14 15 14 12 16

19 13 22 19 16 19 19 15 13 20

23 31 34 32 22 41 26 28 20 34

41 27 22 27 34 14 29 29 48 22

12 18 14 12 19 16 17 11 13 16

24 24 30 28 25 28 28 32 19 29

30 50 50 47 29 64 41 43 26 50

27 25 21 21 21 19 24 31 26 19

57 75 71 68 50 83 65 74 52 69

30 16 17 21 36 7 23 22 35 18

1 2 2 1 4 2 2 1 2 0

1 1 0 0 3 0 1 0 2 1

2 3 2 1 7 2 3 1 4 1

10 6 10 10 7 7 10 2 9 12

29 41 44 42 27 51 37 39 25 44

24 23 20 23 19 22 20 28 23 21

53 64 64 65 46 73 57 67 48 65

28 19 18 18 30 12 23 16 32 17

3 4 4 3 7 3 4 5 6 3

3 2 1 1 4 1 3 0 3 1

6 6 5 4 11 4 7 5 9 4

13 11 13 13 13 12 13 11 12 14
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Sample Size: 1671 GB Adults

Fieldwork: 9th - 10th June 2016

Total Remain Leave
Would not 

vote

Don't 

know
Con Lab

Lib 

Dem
UKIP Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 1671 706 722 60 182 471 391 100 159 809 862 194 714 413 351 952 719

Unweighted Sample 1671 728 732 45 166 493 416 122 170 715 956 170 633 465 403 1047 624

% % % % % % % % % % % % % % % % %

EU Referendum Voting Intention Vote in 2015 Gender Age Social Grade

If Britain LEAVES the European Union, do you think the level of 

immigration will go up or down in the next few years, or stay about 

the same?

Will go up a lot 3 5 2 0 4 4 3 3 4 3 3 1 3 4 4 4 3

Will go up a little 5 8 3 0 2 4 5 8 3 4 6 7 4 6 4 5 5

TOTAL GO UP 8 13 5 0 6 8 8 11 7 7 9 8 7 10 8 9 8

Will stay about the same 29 45 15 27 22 29 38 40 9 31 27 23 31 30 26 33 23

Will go down a little 29 21 39 17 22 34 23 30 41 27 31 37 24 27 35 31 26

Will go down a lot 20 7 35 6 16 21 17 11 35 22 18 19 18 23 21 15 26

TOTAL GO DOWN 49 28 74 23 38 55 40 41 76 49 49 56 42 50 56 46 52

Don't know 14 13 7 49 35 8 14 8 8 13 16 12 20 9 10 12 17

And if Britain REMAINS in the European Union, do you think the 

level of immigration will go up or down in the next few years, or stay 

about the same?

Will go up a lot 35 4 70 6 22 45 18 14 80 34 35 17 27 41 51 28 44

Will go up a little 17 22 11 13 20 18 17 29 7 17 17 26 14 19 15 19 14

TOTAL GO UP 52 26 81 19 42 63 35 43 87 51 52 43 41 60 66 47 58

Will stay about the same 31 58 8 28 21 25 45 48 2 32 31 39 35 28 24 38 22

Will go down a little 3 4 3 0 3 4 4 2 5 4 3 4 4 2 3 4 3

Will go down a lot 2 1 2 3 1 2 3 0 1 2 1 1 2 1 1 1 3

TOTAL GO DOWN 5 5 5 3 4 6 7 2 6 6 4 5 6 3 4 5 6

Don't know 12 10 5 50 33 6 11 7 5 11 13 12 17 8 6 10 14

Thinking about the claims the Leave campaign have made about the 

impact staying in the EU could have on immigration, which of the 

following best reflects your view?

Their claims about immigration are wildly exaggerated and have very little 

truth behind them
29 60 4 10 14 19 47 47 1 29 29 35 34 26 20 39 16

While their claims about immigration have been exaggerated, the points 

they make are basically true
26 18 37 8 23 36 19 27 23 29 24 27 22 29 32 28 24

Their claims about immigration are realistic and true, and they are not 

exaggerating
23 3 47 5 8 30 13 10 62 25 20 14 17 26 34 17 30

None of these 4 4 2 26 3 3 3 4 1 3 4 2 3 6 3 3 5

Don't know 18 15 10 51 51 12 16 12 12 13 23 22 24 13 11 13 25
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Sample Size: 1671 GB Adults

Fieldwork: 9th - 10th June 2016

Total

Weighted Sample 1671

Unweighted Sample 1671

%

If Britain LEAVES the European Union, do you think the level of 

immigration will go up or down in the next few years, or stay about 

the same?

Will go up a lot 3

Will go up a little 5

TOTAL GO UP 8

Will stay about the same 29

Will go down a little 29

Will go down a lot 20

TOTAL GO DOWN 49

Don't know 14

And if Britain REMAINS in the European Union, do you think the 

level of immigration will go up or down in the next few years, or stay 

about the same?

Will go up a lot 35

Will go up a little 17

TOTAL GO UP 52

Will stay about the same 31

Will go down a little 3

Will go down a lot 2

TOTAL GO DOWN 5

Don't know 12

Thinking about the claims the Leave campaign have made about the 

impact staying in the EU could have on immigration, which of the 

following best reflects your view?

Their claims about immigration are wildly exaggerated and have very little 

truth behind them
29

While their claims about immigration have been exaggerated, the points 

they make are basically true
26

Their claims about immigration are realistic and true, and they are not 

exaggerating
23

None of these 4

Don't know 18

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

GCSE or 

lower

A level or 

equivalent

Higher below 

degree
Degree

Other or 

DK

201 555 359 403 154 494 361 135 443 237

158 572 370 413 158 444 355 137 472 263

% % % % % % % % % %

Region Education Level

3 3 4 3 2 3 3 3 3 4

2 6 3 7 5 4 7 4 6 3

5 9 7 10 7 7 10 7 9 7

39 27 24 27 37 22 34 34 36 21

29 30 27 29 26 29 28 31 29 29

17 22 20 20 15 28 16 14 13 23

46 52 47 49 41 57 44 45 42 52

10 11 21 15 15 14 12 15 12 20

27 39 35 38 20 48 30 33 21 41

18 18 17 16 14 16 16 15 21 14

45 57 52 54 34 64 46 48 42 55

41 28 24 30 48 18 38 37 42 25

5 3 3 4 3 4 4 2 3 4

1 2 3 1 2 3 1 0 1 1

6 5 6 5 5 7 5 2 4 5

9 9 18 12 13 12 12 12 11 15

42 26 25 27 39 15 26 33 50 23

21 32 24 26 17 28 27 33 23 24

21 23 26 22 16 32 21 18 13 25

4 4 2 5 4 4 5 4 2 5

13 14 23 20 23 22 22 11 11 22
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Sample Size: 1671 GB Adults

Fieldwork: 9th - 10th June 2016

Total Remain Leave
Would not 

vote

Don't 

know
Con Lab

Lib 

Dem
UKIP Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 1671 706 722 60 182 471 391 100 159 809 862 194 714 413 351 952 719

Unweighted Sample 1671 728 732 45 166 493 416 122 170 715 956 170 633 465 403 1047 624

% % % % % % % % % % % % % % % % %

EU Referendum Voting Intention Vote in 2015 Gender Age Social Grade

If Britain LEAVES the European Union, do you think it would benefit 

or damage the British economy, or would it make no real difference?

Would benefit the economy a lot 11 0 25 7 1 14 5 3 23 12 10 10 8 13 15 8 16

Would benefit the economy a little 11 2 22 2 4 15 6 5 23 11 10 5 9 11 16 9 12

TOTAL BENEFIT THE ECONOMY 22 2 47 9 5 29 11 8 46 23 20 15 17 24 31 17 28

Would make no real difference 19 5 32 21 15 23 15 8 35 19 18 11 16 23 23 16 22

Would damage the economy a little 19 26 14 7 20 21 20 27 10 19 20 25 19 18 17 21 16

Would damage the economy a lot 26 58 0 7 7 18 41 49 0 26 25 33 28 23 21 35 13

TOTAL DAMAGE THE ECONOMY 45 84 14 14 27 39 61 76 10 45 45 58 47 41 38 56 29

Don't know 15 9 8 56 54 9 14 8 9 13 17 16 20 11 8 11 20

And if Britain REMAINS in the European Union, do you think it would 

benefit or damage the British economy, or would it make no real 

difference?

Would benefit the economy a lot 5 12 1 0 0 4 8 9 1 5 5 4 6 5 4 7 3

Would benefit the economy a little 14 29 3 2 4 14 22 20 2 15 13 15 14 13 14 19 8

TOTAL BENEFIT THE ECONOMY 19 41 4 2 4 18 30 29 3 20 18 19 20 18 18 26 11

Would make no real difference 43 47 42 34 36 43 44 56 41 43 42 49 41 42 44 46 39

Would damage the economy a little 12 3 22 6 7 17 7 3 20 12 11 12 9 13 16 10 14

Would damage the economy a lot 12 1 25 4 4 13 6 2 29 12 11 5 10 14 16 8 17

TOTAL DAMAGE THE ECONOMY 24 4 47 10 11 30 13 5 49 24 22 17 19 27 32 18 31

Don't know 14 9 7 53 49 9 13 10 7 12 16 15 19 12 6 10 19

Thinking about the claims the Remain campaign have made about 

the impact leaving could have on the British economy, which of the 

following best reflects your view?

Their claims about the economy are wildly exaggerated and have very 

little truth behind them
35 10 67 17 15 46 22 19 77 39 32 25 27 42 50 31 42

While their claims about the economy have been exaggerated, the points 

they make are basically true
28 46 13 11 21 27 37 47 7 30 26 32 28 27 25 33 20

Their claims about the economy are realistic and true, and they are not 

exaggerating
12 24 3 5 1 9 18 17 2 12 12 13 14 10 10 16 6

None of these 4 3 5 8 3 4 4 2 1 3 5 3 2 7 4 4 5

Don't know 21 16 13 59 60 14 19 17 13 16 26 26 29 14 10 16 28
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Sample Size: 1671 GB Adults

Fieldwork: 9th - 10th June 2016

Total

Weighted Sample 1671

Unweighted Sample 1671

%

If Britain LEAVES the European Union, do you think it would benefit 

or damage the British economy, or would it make no real difference?

Would benefit the economy a lot 11

Would benefit the economy a little 11

TOTAL BENEFIT THE ECONOMY 22

Would make no real difference 19

Would damage the economy a little 19

Would damage the economy a lot 26

TOTAL DAMAGE THE ECONOMY 45

Don't know 15

And if Britain REMAINS in the European Union, do you think it would 

benefit or damage the British economy, or would it make no real 

difference?

Would benefit the economy a lot 5

Would benefit the economy a little 14

TOTAL BENEFIT THE ECONOMY 19

Would make no real difference 43

Would damage the economy a little 12

Would damage the economy a lot 12

TOTAL DAMAGE THE ECONOMY 24

Don't know 14

Thinking about the claims the Remain campaign have made about 

the impact leaving could have on the British economy, which of the 

following best reflects your view?

Their claims about the economy are wildly exaggerated and have very 

little truth behind them
35

While their claims about the economy have been exaggerated, the points 

they make are basically true
28

Their claims about the economy are realistic and true, and they are not 

exaggerating
12

None of these 4

Don't know 21

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

GCSE or 

lower

A level or 

equivalent

Higher below 

degree
Degree

Other or 

DK

201 555 359 403 154 494 361 135 443 237

158 572 370 413 158 444 355 137 472 263

% % % % % % % % % %

Region Education Level

5 16 10 11 8 18 9 12 4 12

8 9 14 12 6 14 11 5 8 12

13 25 24 23 14 32 20 17 12 24

17 18 22 19 13 22 18 19 14 19

16 22 17 19 20 16 24 20 19 18

39 23 20 23 36 13 22 30 44 19

55 45 37 42 56 29 46 50 63 37

15 12 16 16 17 17 15 13 10 21

11 4 5 3 10 3 5 5 9 4

15 14 12 15 16 8 14 16 22 14

26 18 17 18 26 11 19 21 31 18

41 42 45 43 42 39 45 47 44 41

10 13 12 11 11 15 13 9 9 11

9 14 10 14 7 20 8 14 6 10

19 27 22 25 18 35 21 23 15 21

14 13 15 15 14 16 15 9 10 20

30 40 34 35 30 45 29 36 28 39

29 28 28 26 31 22 28 27 37 22

17 11 8 12 15 6 12 18 17 10

5 3 3 5 3 3 4 4 3 7

19 18 26 22 22 24 27 15 15 22

20 © 2016 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Sample Size: 1671 GB Adults

Fieldwork: 9th - 10th June 2016

Total Remain Leave
Would not 

vote

Don't 

know
Con Lab

Lib 

Dem
UKIP Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 1671 706 722 60 182 471 391 100 159 809 862 194 714 413 351 952 719

Unweighted Sample 1671 728 732 45 166 493 416 122 170 715 956 170 633 465 403 1047 624

% % % % % % % % % % % % % % % % %

EU Referendum Voting Intention Vote in 2015 Gender Age Social Grade

In hindsight, do you David Cameron was right or wrong to hold a 

referendum on British membership of the European Union?

Right - having a referendum on the issue was the right thing to do 52 26 83 16 41 67 35 27 86 53 51 45 48 57 58 48 57

Wrong - it would have been better not to have had this referendum 32 60 9 22 20 24 48 57 6 34 30 31 31 32 34 39 22

Don't know 16 14 9 63 39 9 17 16 8 13 19 24 22 11 8 12 22

If Britain votes to LEAVE the European Union, do you think it would 

or would not be a good reason to hold a second referendum on 

whether Scotland should become an independent country?

Would be a good reason to hold a new referendum on Scottish 

independence
32 43 25 24 14 24 33 42 20 35 29 44 36 28 20 35 27

Would not be a good reason to hold a new referendum on Scottish 

independence
42 38 51 12 35 57 43 37 55 45 40 32 35 46 58 46 38

Don't know 26 19 24 64 51 19 24 21 25 21 31 25 29 25 21 19 35

If Britain LEAVES the European Union, what do you think will 

happen to the rest of the European Union over the next ten years?

There will be much closer integration, with the rest of the EU becoming 

more and more like a single state
6 7 7 5 2 6 6 6 9 8 4 9 6 5 6 7 6

There will be a little more integration, with more powers being transferred 

to the EU
7 11 5 2 4 7 7 8 5 8 7 6 8 7 7 9 5

TOTAL MORE INTEGRATION 13 18 12 7 6 13 13 14 14 16 11 15 14 12 13 16 11

The rest of the European Union will remain much as it is 23 31 17 21 18 19 32 29 11 22 24 20 27 24 15 25 20

The rest of the EU will become less integrated, with some powers 

returning to the member states
13 12 15 3 9 17 12 13 19 14 12 13 8 15 19 14 11

The rest of the EU will start to fall apart, with other countries also 

choosing to leave the EU
27 16 42 8 18 37 18 23 43 30 25 25 21 32 37 26 29

TOTAL LESS INTEGRATION / FALL APART 40 28 57 11 27 54 30 36 62 44 37 38 29 47 56 40 40

Don't know 23 22 14 61 49 15 24 21 13 18 28 27 30 17 16 18 30
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Sample Size: 1671 GB Adults

Fieldwork: 9th - 10th June 2016

Total

Weighted Sample 1671

Unweighted Sample 1671

%

In hindsight, do you David Cameron was right or wrong to hold a 

referendum on British membership of the European Union?

Right - having a referendum on the issue was the right thing to do 52

Wrong - it would have been better not to have had this referendum 32

Don't know 16

If Britain votes to LEAVE the European Union, do you think it would 

or would not be a good reason to hold a second referendum on 

whether Scotland should become an independent country?

Would be a good reason to hold a new referendum on Scottish 

independence
32

Would not be a good reason to hold a new referendum on Scottish 

independence
42

Don't know 26

If Britain LEAVES the European Union, what do you think will 

happen to the rest of the European Union over the next ten years?

There will be much closer integration, with the rest of the EU becoming 

more and more like a single state
6

There will be a little more integration, with more powers being transferred 

to the EU
7

TOTAL MORE INTEGRATION 13

The rest of the European Union will remain much as it is 23

The rest of the EU will become less integrated, with some powers 

returning to the member states
13

The rest of the EU will start to fall apart, with other countries also 

choosing to leave the EU
27

TOTAL LESS INTEGRATION / FALL APART 40

Don't know 23

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

GCSE or 

lower

A level or 

equivalent

Higher below 

degree
Degree

Other or 

DK

201 555 359 403 154 494 361 135 443 237

158 572 370 413 158 444 355 137 472 263

% % % % % % % % % %

Region Education Level

42 60 53 51 35 63 49 50 41 53

40 28 28 30 48 19 29 39 46 31

18 12 20 19 17 18 22 11 12 16

31 34 25 30 42 27 27 31 43 26

38 44 45 39 46 39 45 44 41 48

32 22 30 31 12 34 27 25 16 26

8 6 5 7 7 5 7 2 9 8

7 8 6 8 9 6 9 7 10 3

15 14 11 15 16 11 16 9 19 11

24 23 24 21 27 22 22 29 24 21

15 15 12 9 14 11 12 15 14 12

22 31 25 31 17 29 28 24 25 30

37 46 37 40 31 40 40 39 39 42

25 18 28 24 26 27 21 24 19 26
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Sample Size: 1671 GB Adults

Fieldwork: 9th - 10th June 2016

Total Remain Leave
Would not 

vote

Don't 

know
Con Lab

Lib 

Dem
UKIP Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 1671 706 722 60 182 471 391 100 159 809 862 194 714 413 351 952 719

Unweighted Sample 1671 728 732 45 166 493 416 122 170 715 956 170 633 465 403 1047 624

% % % % % % % % % % % % % % % % %

EU Referendum Voting Intention Vote in 2015 Gender Age Social Grade

And if Britain REMAINS in the European Union, what do you think 

will happen to the European Union over the next ten years?

There will be much closer integration, with the EU becoming more and 

more like a single state
15 5 27 0 6 18 9 7 37 19 11 12 10 19 20 14 16

There will be a little more integration, with more powers being transferred 

to the EU
14 15 15 7 11 18 14 12 15 13 15 13 14 15 14 18 9

TOTAL MORE INTEGRATION 29 20 42 7 17 36 23 19 52 32 26 25 24 34 34 32 25

The European Union will remain much as it is 36 51 25 20 23 32 45 53 15 36 35 44 37 33 31 38 32

The EU will become less integrated, with some powers returning to the 

member states
9 11 6 0 11 9 9 14 9 11 7 8 7 12 10 10 8

The EU will start to fall apart, with other countries choosing to leave the 

EU
6 1 12 5 2 8 3 3 11 6 6 1 4 6 11 5 7

TOTAL LESS INTEGRATION / FALL APART 15 12 18 5 13 17 12 17 20 17 13 9 11 18 21 15 15

Don't know 21 17 15 67 47 14 20 12 13 16 26 21 28 15 14 16 28

If Britain were to remain in the European Union, would you support 

or oppose the following in the future?

A common European Army?

Support 20 31 11 17 15 17 25 28 11 21 19 17 22 19 17 22 17

Oppose 55 41 74 30 43 68 46 49 75 62 49 44 48 62 67 58 52

Don't know 25 28 15 53 43 15 28 23 14 18 32 38 30 19 16 21 31

The same tax rates across the whole of the European Union?

Support 22 30 16 7 18 16 27 26 14 22 22 31 24 17 19 22 22

Oppose 53 45 68 19 35 69 45 51 69 58 48 38 45 64 64 58 46

Don't know 25 25 16 74 47 15 28 24 17 21 30 31 32 19 17 20 32

The same welfare benefits across the whole of the European Union?

Support 33 43 25 16 30 28 39 49 25 34 31 43 31 33 29 33 32

Oppose 44 34 60 23 29 57 36 33 60 48 40 29 41 48 55 48 40

Don't know 23 23 15 61 41 16 25 18 15 18 28 29 28 19 16 19 28

A directly elected President of Europe?

Support 18 27 11 3 14 14 23 25 18 21 15 26 19 16 13 22 13

Oppose 60 52 75 33 41 71 52 57 72 63 58 50 52 69 73 61 59

Don't know 22 21 14 64 45 15 25 18 10 16 27 23 29 15 14 17 29

Britain joining the European single currency?

Support 7 14 1 7 7 3 11 11 3 8 6 6 9 6 6 8 7

Oppose 77 69 91 43 60 89 74 74 88 78 76 76 67 84 88 81 72

Don't know 16 17 7 50 33 8 16 14 9 14 18 17 23 9 7 12 21
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Sample Size: 1671 GB Adults

Fieldwork: 9th - 10th June 2016

Total

Weighted Sample 1671

Unweighted Sample 1671

%

And if Britain REMAINS in the European Union, what do you think 

will happen to the European Union over the next ten years?

There will be much closer integration, with the EU becoming more and 

more like a single state
15

There will be a little more integration, with more powers being transferred 

to the EU
14

TOTAL MORE INTEGRATION 29

The European Union will remain much as it is 36

The EU will become less integrated, with some powers returning to the 

member states
9

The EU will start to fall apart, with other countries choosing to leave the 

EU
6

TOTAL LESS INTEGRATION / FALL APART 15

Don't know 21

If Britain were to remain in the European Union, would you support 

or oppose the following in the future?

A common European Army?

Support 20

Oppose 55

Don't know 25

The same tax rates across the whole of the European Union?

Support 22

Oppose 53

Don't know 25

The same welfare benefits across the whole of the European Union?

Support 33

Oppose 44

Don't know 23

A directly elected President of Europe?

Support 18

Oppose 60

Don't know 22

Britain joining the European single currency?

Support 7

Oppose 77

Don't know 16

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

GCSE or 

lower

A level or 

equivalent

Higher below 

degree
Degree

Other or 

DK

201 555 359 403 154 494 361 135 443 237

158 572 370 413 158 444 355 137 472 263

% % % % % % % % % %

Region Education Level

13 18 15 13 8 16 13 14 13 17

21 14 14 12 11 12 15 13 17 13

34 32 29 25 19 28 28 27 30 30

36 37 32 34 44 31 37 36 43 30

8 10 7 9 9 8 9 11 9 8

2 5 6 8 6 9 5 5 4 6

10 15 13 17 15 17 14 16 13 14

19 17 26 23 23 25 21 21 13 27

20 23 18 18 18 16 22 18 25 17

52 58 51 57 55 57 51 59 54 59

28 20 30 25 27 28 27 23 21 24

27 22 22 19 22 24 22 19 23 16

44 57 52 51 56 48 51 58 57 54

29 21 26 30 23 27 27 23 20 31

30 35 31 31 36 33 35 28 34 30

45 46 43 43 43 44 41 46 47 44

25 20 26 26 21 24 24 26 19 26

23 19 14 16 21 13 18 14 26 16

54 65 59 60 55 63 58 66 58 58

23 16 26 25 23 24 24 20 16 26

12 8 5 5 13 5 8 6 11 6

70 81 75 80 69 77 76 77 77 77

19 12 20 16 19 18 16 17 13 17
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Sample Size: 1671 GB Adults

Fieldwork: 9th - 10th June 2016

Total Remain Leave
Would not 

vote

Don't 

know
Con Lab

Lib 

Dem
UKIP Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 1671 706 722 60 182 471 391 100 159 809 862 194 714 413 351 952 719

Unweighted Sample 1671 728 732 45 166 493 416 122 170 715 956 170 633 465 403 1047 624

% % % % % % % % % % % % % % % % %

EU Referendum Voting Intention Vote in 2015 Gender Age Social Grade

Do you think the referendum debate so far has been...

More about the future of Britain and our EU membership 35 35 40 7 28 50 23 43 43 35 35 42 35 35 31 38 31

More about the future of the Conservative party and who will be their next 

leader
19 25 16 15 10 11 32 21 17 23 16 13 18 21 22 21 17

Both equally 22 24 23 8 12 24 26 23 23 24 20 21 16 25 30 23 21

Neither 8 7 10 12 7 7 5 6 7 9 8 4 9 10 7 8 9

Don't know 16 10 10 57 43 8 15 8 10 10 21 21 21 9 10 11 22

...if Britain votes to LEAVE the European Union?

David Cameron should step down straight away 37 29 49 22 22 28 44 29 52 39 35 29 34 41 43 34 41

David Cameron should step down later this year 14 14 17 0 8 18 16 13 14 15 14 15 12 15 16 17 10

David Cameron should step down in 2017 6 8 5 0 4 8 6 7 8 6 5 7 4 7 7 7 5

David Cameron should step down in 2018 or 2019 4 5 3 8 2 6 2 7 2 4 3 3 3 4 5 4 3

David Cameron should step down shortly before the next election in 2020 13 17 9 2 16 20 10 22 8 13 13 14 14 12 12 14 10

David Cameron should change his mind and stand again at the next 

election
4 6 4 4 1 7 2 6 1 5 4 0 5 4 5 4 4

Don't know 22 22 13 63 47 14 20 15 14 18 26 31 28 16 12 19 26

...if Britain votes to REMAIN in the European Union?

David Cameron should step down straight away 22 13 33 20 15 13 24 15 38 23 21 13 22 24 26 17 28

David Cameron should step down later this year 10 7 16 2 5 12 13 9 14 10 11 7 7 14 15 11 10

David Cameron should step down in 2017 8 6 10 4 4 11 6 5 8 9 7 6 5 10 11 8 8

David Cameron should step down in 2018 or 2019 9 13 6 6 4 11 10 12 6 12 6 8 6 11 11 11 6

David Cameron should step down shortly before the next election in 2020 22 30 15 2 24 29 24 35 15 21 23 34 22 19 19 27 16

David Cameron should change his mind and stand again at the next 

election
6 8 4 3 3 10 2 8 1 7 5 3 6 6 6 6 5

Don't know 24 23 16 63 45 14 22 15 17 19 28 29 32 17 12 20 28
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Sample Size: 1671 GB Adults

Fieldwork: 9th - 10th June 2016

Total

Weighted Sample 1671

Unweighted Sample 1671

%

Do you think the referendum debate so far has been...

More about the future of Britain and our EU membership 35

More about the future of the Conservative party and who will be their next 

leader
19

Both equally 22

Neither 8

Don't know 16

...if Britain votes to LEAVE the European Union?

David Cameron should step down straight away 37

David Cameron should step down later this year 14

David Cameron should step down in 2017 6

David Cameron should step down in 2018 or 2019 4

David Cameron should step down shortly before the next election in 2020 13

David Cameron should change his mind and stand again at the next 

election
4

Don't know 22

...if Britain votes to REMAIN in the European Union?

David Cameron should step down straight away 22

David Cameron should step down later this year 10

David Cameron should step down in 2017 8

David Cameron should step down in 2018 or 2019 9

David Cameron should step down shortly before the next election in 2020 22

David Cameron should change his mind and stand again at the next 

election
6

Don't know 24

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

GCSE or 

lower

A level or 

equivalent

Higher below 

degree
Degree

Other or 

DK

201 555 359 403 154 494 361 135 443 237

158 572 370 413 158 444 355 137 472 263

% % % % % % % % % %

Region Education Level

42 41 34 28 29 28 36 42 39 37

21 16 19 21 22 17 14 21 25 18

17 23 21 23 21 22 22 19 23 20

8 8 9 7 13 12 8 7 5 8

13 12 17 21 15 20 19 11 8 17

28 33 40 42 45 42 39 37 31 34

19 16 12 11 16 12 14 14 18 13

6 6 5 6 6 5 6 5 8 3

2 5 3 3 3 3 3 6 4 4

12 16 12 10 10 10 12 12 16 15

4 6 3 4 1 6 4 2 3 5

29 18 25 24 19 22 22 24 20 26

15 20 22 25 29 28 20 24 15 24

10 10 15 8 8 12 9 12 10 9

7 7 5 9 10 8 9 6 6 8

8 9 10 7 9 6 7 10 13 8

22 26 18 21 20 15 26 21 29 19

6 8 4 4 3 8 5 2 5 5

32 19 26 26 20 24 23 25 22 27
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Sample Size: 1671 GB Adults

Fieldwork: 9th - 10th June 2016

Total Remain Leave
Would not 

vote

Don't 

know
Con Lab

Lib 

Dem
UKIP Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 1671 706 722 60 182 471 391 100 159 809 862 194 714 413 351 952 719

Unweighted Sample 1671 728 732 45 166 493 416 122 170 715 956 170 633 465 403 1047 624

% % % % % % % % % % % % % % % % %

EU Referendum Voting Intention Vote in 2015 Gender Age Social Grade

If Cameron does stand down, which of the following do you think 

would make the best Prime Minister and Leader of the Conservative 

Party?

Boris Johnson 20 4 38 18 9 31 8 6 38 23 17 18 18 21 24 18 23

Theresa May 8 12 5 0 6 13 6 16 5 8 8 7 5 9 14 11 4

Michael Gove 5 1 10 0 2 7 4 3 15 6 5 4 3 6 11 6 5

George Osborne 4 7 2 3 1 7 4 8 3 6 2 3 5 3 5 5 3

Prit Patel 1 1 1 0 1 2 2 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1

Liam Fox 1 1 2 0 0 2 0 0 2 1 1 2 1 1 1 1 1

Nicky Morgan 1 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0 1

Amber Rudd 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stephen Crabb 0 1 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0

None of these 25 38 15 25 18 12 45 29 10 26 24 23 26 30 20 28 22

Don't know 34 33 25 51 62 25 30 36 28 26 40 41 39 29 25 29 40

And thinking about Jeremy Corbyn, do you think he...

Should campaign MORE for Britain to stay in the Europe Union 21 47 2 3 6 18 36 38 1 23 19 25 22 21 19 30 9

Has got his position on British membership of the European Union about 

right
15 26 6 6 10 8 25 25 2 15 14 22 14 15 12 17 11

Should campaign LESS for Britain to stay in the European Union 5 2 10 9 3 7 3 7 10 6 5 10 4 4 7 4 7

Should reverse his position and campaign for Britain to Leave the 

European Union
23 1 50 4 4 31 11 5 58 28 18 11 17 28 36 19 28

Don't know 36 25 33 78 77 36 26 24 29 28 44 32 43 33 28 30 45

...if Britain votes to LEAVE the European Union?

Jeremy Corbyn should remain Labour leader 35 51 25 11 21 22 50 53 25 38 33 51 37 33 27 42 26

Jeremy Corbyn should step down as Labour leader 34 27 46 17 20 53 30 20 50 37 32 23 25 42 51 33 36

Don't know 30 22 28 73 59 25 20 27 25 25 36 26 38 26 22 24 38

...if Britain votes to REMAIN in the European Union?

Jeremy Corbyn should remain Labour leader 38 56 26 13 23 25 53 56 23 41 35 56 39 36 28 46 28

Jeremy Corbyn should step down as Labour leader 32 23 45 14 21 49 27 17 52 35 29 17 23 38 50 29 35

Don't know 30 21 29 73 56 26 20 27 26 24 36 27 38 26 22 25 37

Donald Trump has announced he will visit the UK after the EU 

referendum. Do you think David Cameron should or should not meet 

with him when he visits?

David Cameron should meet with Donald Trump 34 25 48 14 18 46 28 26 62 43 26 28 30 36 42 35 32

David Cameron should not meet with Donald Trump 46 60 35 16 43 40 55 55 23 41 50 50 46 46 42 52 38

Don't know 20 15 17 69 38 14 17 19 15 17 24 22 24 17 16 13 30
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Sample Size: 1671 GB Adults

Fieldwork: 9th - 10th June 2016

Total

Weighted Sample 1671

Unweighted Sample 1671

%

If Cameron does stand down, which of the following do you think 

would make the best Prime Minister and Leader of the Conservative 

Party?

Boris Johnson 20

Theresa May 8

Michael Gove 5

George Osborne 4

Prit Patel 1

Liam Fox 1

Nicky Morgan 1

Amber Rudd 0

Stephen Crabb 0

None of these 25

Don't know 34

And thinking about Jeremy Corbyn, do you think he...

Should campaign MORE for Britain to stay in the Europe Union 21

Has got his position on British membership of the European Union about 

right
15

Should campaign LESS for Britain to stay in the European Union 5

Should reverse his position and campaign for Britain to Leave the 

European Union
23

Don't know 36

...if Britain votes to LEAVE the European Union?

Jeremy Corbyn should remain Labour leader 35

Jeremy Corbyn should step down as Labour leader 34

Don't know 30

...if Britain votes to REMAIN in the European Union?

Jeremy Corbyn should remain Labour leader 38

Jeremy Corbyn should step down as Labour leader 32

Don't know 30

Donald Trump has announced he will visit the UK after the EU 

referendum. Do you think David Cameron should or should not meet 

with him when he visits?

David Cameron should meet with Donald Trump 34

David Cameron should not meet with Donald Trump 46

Don't know 20

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

GCSE or 

lower

A level or 

equivalent

Higher below 

degree
Degree

Other or 

DK

201 555 359 403 154 494 361 135 443 237

158 572 370 413 158 444 355 137 472 263

% % % % % % % % % %

Region Education Level

21 25 22 16 8 29 18 18 11 21

8 8 9 8 7 5 9 8 12 6

6 6 4 6 3 5 4 4 6 6

5 5 2 5 3 4 4 3 6 3

1 2 1 1 1 1 1 1 1 1

1 1 1 0 0 0 0 1 2 1

2 1 0 0 1 1 1 1 0 1

1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

1 0 1 0 1 1 0 1 0 0

31 20 22 23 49 16 29 23 33 26

24 32 36 41 27 36 34 40 28 35

29 19 19 19 30 10 21 22 36 16

18 13 12 16 17 9 19 13 20 12

4 6 5 5 7 9 5 3 3 6

18 24 26 24 13 30 20 22 14 28

31 37 38 36 33 42 35 41 27 38

42 36 31 32 43 22 38 33 51 29

29 35 38 35 28 43 30 37 26 37

28 28 32 33 30 35 31 31 23 33

43 39 33 36 46 23 43 35 55 32

28 33 35 32 24 41 25 34 23 37

29 29 32 32 30 36 32 31 22 31

32 35 39 32 29 33 33 36 35 36

46 48 37 47 55 38 45 46 54 45

22 18 24 21 16 29 22 18 11 19
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Unweighted 

no.

Weighted 

no.
Target %

Age by Education (Labour Force Survey and 

ONS Mid Year Estimates)

Men Over 65 190 157 9.4%

Men 50-64 High education 52 50 3%

Men 50-64 Mid education 98 84 5%

Men 50-64 Low education 73 69 4.1%

Men 25-50 High education 106 124 7.4%

Men 25-50 Mid education 95 132 7.9%

Men 25-50 Low education 39 97 5.8%

Men Under 25 High education 17 17 1.0%

Men Under 25 Mid & Low education 45 80 4.8%

Women Over 65 213 194 11.6%

Women 50-64 High education 51 47 2.8%

Women 50-64 Mid education 115 94 5.6%

Women 50-64 Low education 76 70 4.2%

Women 25-50 High education 148 134 8.0%

Women 25-50 Mid education 154 140 8.4%

Women 25-50 Low education 91 87 5.2%

Women Under 25 High education 23 18 1.1%

Women Under 25 Mid & Low education 85 79 4.7%

Political Attention (British Election Study face to 

face element)

Low attention, identify with established party 53 145 8.7%

Med attention, identify with established party 657 749 44.8%

High attention, identify with established party 332 274 16.4%

Low attention, identify with newer party 16 25 1.5%

Med attention, identify with newer party 134 95 5.7%

High attention, identify with newer party 55 32 1.9%

Low attention, do not identify with a party 100 140 8.4%

Med attention, do not identify with a party 275 177 10.6%

High attention, do not identify with a party 49 33 2.0%

Social Grade (NRS and 2011 census)

AB 558 468 28%

C1 489 485 29%

C2 251 351 21%

DE 373 368 22%

YouGov weights GB political surveys by (1) age interlocked with education, (2) political 

attention interlocked with party identification (3) social grade and (4) 2015 recalled vote 

interlocked with region. Weighting targets are YouGov estimates, data sources used in the 

calculation of targets are cited below. General election voting intention figures are 

additionally weighted by likelihood to vote. The poll was carried out online.

YouGov Weighting Data
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Unweighted 

no.

Weighted 

no.
Target %

YouGov weights GB political surveys by (1) age interlocked with education, (2) political 

attention interlocked with party identification (3) social grade and (4) 2015 recalled vote 

interlocked with region. Weighting targets are YouGov estimates, data sources used in the 

calculation of targets are cited below. General election voting intention figures are 

additionally weighted by likelihood to vote. The poll was carried out online.

YouGov Weighting Data

Region by 2015 Vote (Election Result and ONS 

Population estimates)

South Con 216 209 12.5%

South Lab 103 82 4.9%

South LD 50 45 2.7%

South UKIP 64 63 3.8%

South Oth 33 25 1.5%

South DNV 106 130 7.8%

London Con 46 52 3.1%

London Lab 44 65 3.9%

London LD 15 12 0.7%

London UKIP 11 12 0.7%

London Oth 10 8 0.5%

London DNV 32 52 3.1%

Midlands Con 94 87 5.2%

Midlands Lab 73 65 3.9%

Midlands LD 16 12 0.7%

Midlands UKIP 34 32 1.9%

Midlands Oth 12 8 0.5%

Midlands DNV 52 72 4.3%

North Con 96 89 5.3%

North Lab 140 125 7.5%

North LD 23 20 1.2%

North UKIP 51 43 2.6%

North Oth 22 13 0.8%

North DNV 81 112 6.7%

Scotland Con 21 18 1.1%

Scotland Lab 32 30 1.8%

Scotland LD 12 8 0.5%

Scotland SNP 48 60 3.6%

Scotland Oth & DNV 45 37 2.2%

Wales Con 20 17 1.0%

Wales Lab 24 23 1.4%

Wales LD 6 3 0.2%

Wales PC 5 8 0.5%

Wales UKIP 9 8 0.5%

Wales Oth & DNV 25 23 1.4%

For more information on the methodology, please go to yougov.co.uk/publicopinion/methodology

YouGov is a member of the British Polling Council and abides by its rules.  

Or visit our website: yougov.co.uk
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